
MEGHÍVÓ

a Nemzetgazdasági Minisztérium, a Nemzeti Innovációs Hivatal és
a Dél-Dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség szervezésében az

„Intelligens szakosodás (RIS3*) –
út a 2014-20-as Európai Uniós források hatékony felhasználása felé”

című tájékoztató konferencia sorozat második állomására.

Az ország minden régióját érintő interaktív „roadshow” célja, hogy rövid előadásokon 
keresztül bemutassa a kutatás-fejlesztést és innováció területét érintő „intelligens szakosodás” 
vitaanyagát.

A központi előadások mellett a régióban jelentős KFI szereplő vázolja fel egy-egy szakmai 
tématerület kapcsolódási pontjait a RIS3 felé.

A konferencia központi témája: Regionális innováció, adaptív innováció, keresletet biztosító 
eszközök

Helye: Baranya Megyei Önkormányzat (7601 Pécs, Széchenyi tér 9.)
Ideje: 2013. október 15. (kedd) 10:00 – 11:30
Programja:
9:30: érkezés, regisztráció
10:00: Kocsis Tamás köszöntője (DDRIÜ)
10:05: NGM Dr. Borsi Balázs, szakértő (NGM): Az intelligens szakosodás ágazati-regionális
megalapozása és a magyarországi EDP folyamat
10:30: Dr. Deák Csaba, elnökhelyettes (NIH): Az intelligens specializációt szolgáló kutatási 
és innovációs stratégiák
10:45: Dr. Petrás Ferenc, tervező-elemző (NTH): Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív 
Program
10:55: Tiffán Zsolt elnök (Baranya megyei Önkormányzat): A megyei tervezés és az Ős-
Dráva Program kapcsolódási pontjai
11:05: Dobay Kata, igazgató (PTE): Az Egyetem és a RIS3 tematikus kapcsolódási pontjai
11:15: Turós Izabella megyei igazgató (Nemzeti Agrárgazdasági Kamara): A regionális agrár 
vállalkozások és a RIS3 tematikus kapcsolódási pontjai
11:25: a hallgatóság kérdései, hozzászólásai
13:00: a konferencia zárása

*Az Európai Bizottság egyik kiemelt célja, hogy Európa szerte készüljenek intelligens specializációt szolgáló 
kutatási és innovációs stratégiák (RIS3) annak érdekében, hogy az EU Strukturális Alapok felhasználása 
hatékonyabbá váljon, és fokozható legyen a szinergia a különböző EU-, nemzeti és regionális szintű 
szakpolitikák, illetve a köz- és magánforrásokból finanszírozott beruházások között. A készülő dokumentumok 
előzetes feltételei annak, hogy Magyarország az EU Strukturális Alapokból innovációs, kutatási és fejlesztési 
célokra támogatási forrásokhoz jusson.


